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Tóth Géza méltatása
A IX. Tóth Géza Súlyemelő Emlékver-
seny előtt az egykori sportoló lakóháza
előtt, a róla elnevezett Tóth Géza téren
emlékeztek meg tisztelői. A sztélé előtt
méltató szavakat mondott a versenyt
szervező cég ügyvezetője, Kalmár At-
tila. A koszorúzással egybekötött meg-
emlékezésen részt vett dr. Nemény
András, Szombathely polgármestere
és dr. Horváth Attila, sportért is felelős
alpolgármester. (A versenyről a 14. ol-
dalon olvashatnak.)

A beporzó rovarok napja
Március 10. a beporzó rovarok napja,
amely a méhek csökkenő egyedszá-
mára hívja fel a figyelmet világszerte.
40 hazai múzeum csatlakozott az idei
kezdeményezéshez: természettudósok
különböző programokkal bővítik
a gyerekek ismereteit a rovarokról.
A Savaria Múzeum munkatársai ez al-
kalomból rovarhotelt építettek. Vésze-
sen csökken a repülő rovarfajok egyed-
száma, az újabb kutatások szerint
40 százalékukat kihalás fenyegeti. En-
nek legfőbb oka a mezőgazdasági
vegyszerhasználat. Magyarországon
még nem drámai a helyzet, de Kínában
és az Egyesült Államokban már em-
berek kézzel porozzák be a növényeket.
A Savaria Múzeum munkatársai min-
denkit arra biztatnak, hogy készítsen
rovarhotelt, az erről készült fényképet
pedig küldjék el emailben (info@sava-
riamuseum.hu) vagy üzenetben a mú-
zeum Facebook-oldalára. A legkényel-
mesebb hotel építőjét édes-mézes
ajándékcsomaggal jutalmazzák.

Both Bélára emlékeztek
Megemlékezést tartottak vitéz Both
Béla sírjánál halálának 19. évfordulóján
a Jáki úti temetőben. Az egykori nyu-
galmazott dandártábornok a második
világháború után szibériai fogságba
került, majd a recski munkatáborban
raboskodott. Alapítója volt a Honvéd
Hagyományőrző Egyesületnek és
a Recski Szövetségnek is. Megemlé-
kező beszédet mondott Balázsy Péter,

Vas megye jegyzője, az egyházi szer-
tartást Berta Tibor ezredes, a Katolikus
Tábori Püspökség általános helynöke
celebrálta. Ezt követően a kormány-
hivatal, a szombathelyi és a Vas megyei
önkormányzat vezetői, a rendvédelmi
szervek, a Premontrei Gimnázium,
a Recski Szövetség, az 56-os Szövetség
és a hagyományőrző egyesületek kép-
viselői koszorút helyeztek el vitéz Both
Béla nyughelyénél.

Összbírói értekezlet
Több ügyet fejeztek be tavaly a Szom-
bathelyi Törvényszék bíróságai, mint
amennyi új érkezett. A perek legna-
gyobb részét egy éven belül lezárják.
Országos cél az öt éven túli ügyek szá-
mának csökkentése, az időszerűség
javítása. Az eredményeket összbírói
értekezleten ismertették. 2019-ben
a Szombathelyi Törvényszékre 20.575
ügy érkezett, ezek negyedéből lett pe-
res eljárás. A korábbiakkal együtt
21 ezer ügyet fejeztek be az elmúlt
évben a vasi bíróságok. Az adatokat
sajtótájékoztatón ismertették. Első fo-
kon a gazdasági ügyek 80, de például
a szabálysértési ügyek 100 százalékban
egy éven belül befejeződtek. Az íté-
letek megalapozottságát is kiemelte
a törvényszék elnökhelyettese, hiszen
a büntetőügyek 86, míg a polgári
ügyek 95 százalékában nem felleb-
beztek a felek. 

Vasi Jogásznap
Vadászat, vadkár, balesetek, kártérítés
– a vadászati joggal foglalkozott az or-
szág jogászait és a megye vadászatra
jogosultjait vendégül látó XXIV. Vasi
Jogásznap. A szakmai rendezvény té-
májának apropóját adta az is, hogy
2021-ben Magyarországon rendezik

a Vadászati Világkiállítást. Múlt pénte-
ken a zuhogó eső ellenére is megtar-
tották a múzeumkertben a jogásznap
hagyományos tisztelgését Horváth
Boldizsár egykori igazságügy-miniszter
szobránál. A nevét viselő szakgimná-
zium diákjainak ünnepi műsora után
a szombathelyi jogtudós életútját
a megyei közgyűlés alelnöke, Kondora
Bálint idézte fel. Vadászkürtszóval in-
dult a jogásznap délutáni programja,
amelyre ezúttal a vadászokat is meg-
hívták. A szakmai tanácskozás témája
ugyanis idén a vadászati jog és annak
összefüggései voltak.

Az ápolók napja
Tudományos emlékülést tartottak
az ápolók napja alkalmából a Marku-
sovszky Egyetemi Oktatókórházban.
Az ország első főápolójának, Kossuth
Zsuzsannának a születésnapja 2014
óta a hivatás hazai ünnepe, amely fel-
hívja a figyelmet az egészségügyi
szakmák fontosságára. Mindezt kora-
beli ruhába öltözve idézték fel a kór-
ház dolgozói a hatodik alkalommal
megrendezett tudományos ülésen.
Emlékelőadás hangzott el Kossuth
Zsuzsannáról, az ápolói hivatás alap-
jainak megteremtőjéről, aki ma is pél-
dakép. Nagy Lajos főigazgató köszön-
tőjében nemes hivatásnak nevezte az
ápolói munkát, ugyanakkor elmondta,
hogy a középfokú nővérképzés leépí-
tése szinte visszafordíthatatlan károkat
okozott a rendszerben. Szombat-
helyen egyre biztatóbb a helyzet. Hár-
man vehették át a Kossuth Zsuzsanna
Emlékdíjat: Ari Csabáné szülésznő, Si-
mon Irma, a Szemészeti Osztály, és
Barilovitsné Takács Anna, az érsebé-
szet ápolója részesült elismerésben.



Elkezdődött a vásárcsarnok kor-
szerűsítésének előkészítése: bezárt
az egyik csarnok, vasárnaptól szü-
netel a„zsibi”, és több árus új helyen
várja a vásárlókat. A kivitelezés jö-
vő tavaszig tart, de ezalatt a piac
folyamatosan nyitva tart.

Hatalmas sátor épült a vásárcsarnok
épülete mellett, a kettes csarnokból
ide költözik a legtöbb árus – a hátsó
épületrész ugyanis bezárt. Az egyes
még üzemel, de itt is történtek vál-
tozások.
– Itt most a kamerarendszert építik
újra, az irodákat költöztetik át, illetve
a helypénzszedőt, gombavizsgálót
is – mondta el kérdésünkre Poláko-
vics Marietta. A Szombathelyi Városi
Vásárcsarnok igazgatója hozzátette,
hogy a hátsó csarnok zöldség-gyü-
mölcsárusai az első csarnok szabad
asztalain kapnak helyet, az iparcik-
kesek pedig a szabadtéri piacnak
a helyszínén felállított sátorba köl-
töztek. A vasárnapi „zsibi” márciusban
szünetel – az új helyszín kijelöléséről
a március végi közgyűlés dönt majd.   
Már nem elérhetőek a piac mosdói
sem, de ezt a problémát is orvosolták:
a héten felállították a vásárcsarnok
épületénél a WC konténereket is.
A több mint 40 éves épület villany-
és vízhálózata, a gáz- és központi fű-
tési rendszere is igencsak elöregedett,
megette az idő a berendezéseket, de
a padló is töredezett. A hangosítás
sem megoldott: egy tűzriadó esetén
például kézi hangszórót tudnának
csak használni a vásárcsarnokban.
Az 1,8 milliárd forintból megújulnak
a belső és külső árusító-, illetve ki-
szolgálóhelyek, az irodák; korszerűsítik
a gépészeti rendszert, és az akadály-
mentesítést is megoldják. Egybeépítik
a két különálló csarnokrészt is, de
a vásárcsarnok homlokzata is meg-
szépül. Egyebek mellett a kültéri áru-
sítóhelyeket is kényelmesebbé teszik,
fejlesztik.

A tervek szerint egy évig tart a mun-
ka, de a piac addig is folyamatosan
üzemel. A nyitvatartás azonban mó-
dosul: ha a közgyűlés is hozzájárul,
akkor a téli időszakban megszokott
menetrendet követik addig, amíg
a korszerűsítésen dolgoznak a szak-
emberek. Eszerint a hétfő továbbra
is szünnap lesz, keddtől szombatig
5–14 óráig, vasárnap 5–12 óráig tar-
tanak nyitva. A gombavizsgáló – hét-
fő kivételével – minden nap 5 és
12 között várja az érdeklődőket. 
A kereskedők hozzáállása bizakodó:
nagyon együttműködőek, türelme-
sek – mondta a piac igazgatója. Po-
lákovics Marietta közölte, hogy –
a szoros határidő ellenére – a kiér-
tesítések időben megtörténtek, a tá-
jékoztatást a legalaposabban igye-
keznek megoldani mindenki felé. 
A parkoló egy részét lezárják a munka
miatt – erre hívja fel a figyelmet
az igazgató. Polákovics Marietta
hangsúlyozta, hogy a vásárlóknak
érdemes arra tekintettel lenni, hogy
a parkolóhelyek száma az építkezés
miatt kevesebb lesz, nem biztos,
hogy autóval érdemes piacra járni

ebben az időszakban, mert csak tá-
volabb lehet letenni a kocsit. Az igaz-
gató azt javasolja, hogy használják
ki a kerékpártárolókat, biciklivel is
lehet jönni. Polákovics Marietta kie-
melte, hogy a vásárcsarnok tömeg-
közlekedéssel is könnyen megköze-
líthető. Hozzátette, hogy azt is
érdemes figyelembe venni, hogy me-
lyik napon megyünk a piacra: hét-
köznap valamivel kevesebben van-
nak, így elkerülhető a tömeg,
a zsúfoltság.
Érdemes tudni, hogy mostantól csak
a hátsó kapun lehet bemenni az épü-
let egyes csarnokába, az első és ol-
dalsó bejárat zárva marad.
A megújult komplexum új szolgál-
tatásokkal is várja majd az érdeklő-
dőket: a tervek szerint nemcsak a piac
lesz korszerűbb, hanem különleges
programok – így például főzőshow
– is színesítik a kínálatot, de a hon-
lapjukat is elindítják, folyamatosan
frissülő információkkal, érdekes-
ségekkel. Most az aktualitásokról
a néhány napja élő honlapról,
a szombathelyipiac.hu internetes
portálról értesülhetnek olvasóink.

Jövő tavaszig tart a Vásárcsarnok felújítása »Fotó: Nagy Jácint
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A február 27-ei közgyűlésen dr. Ne-
mény András polgármester jelen-
tette be, hogy a kormány közel öt-
százmillió forintot biztosít két újabb
kerékpárút építésére. 

A vépi kerékpárút a 86. számú főút
szombathelyi elkerülő szakaszától in-
dul Vép irányába. A balogunyomi ke-
rékpárút a Petőfi-telep Halastó utcá-
jától vezet a szomszédos településre
– a vasúti átjáróba külön átjárót ala-
kítanak ki a kerékpárosoknak.

– A balogunyomi szakasz esetében
már a kiviteli tervek és az építési en-
gedély is rendelkezésre áll – jegyezte
meg Nemény András. Hozzátette: re-
ményeik szerint a megítélt támogatás
elegendő lesz a beruházásra, de ha
szükséges, önkormányzati forrásból
pótolják a hiányzó összeget. Kitért
arra is, a munka nem áll meg, a városi
bicikliutak fejlesztése is szerepel a ter-
vek közt, folyamatosan egyeztetnek
a képviselőkkel az elképzelésekről és
a lehetőségekről. 
– A városi TOP-pályázat keretében
a Szombathely határáig tartó ke-
rékpárút szakaszok megépítéséhez

szükséges összesen mintegy 500 mil-
lió forint kormányzati biztosításáról
született nemrég döntés – tájékoz-
tatta lapunkat Hende Csaba ország-
gyűlési képviselő (Fidesz–KDNP).
– A megyei TOP-pályázat a Véptől,
illetve a Balogunyomtól a szombat-
helyi részig tartó szakaszra vonatko-
zik, erről hamarosan döntenek, és ér-
telemszerűen pozitív lesz. Most még
nem lehet pontos időpontot mon-
dani arra, mikor készül el a két bi-
cikliút. Azonban, ha minden jól

megy, jövőre már kerekezhetünk
Szombathelytől Vépig, valamint Ba-
logunyomig. Emellett remélem, még
az idén birtokba vehetjük a Szombat-
hely és Sé közötti új kerékpárutat is.
A városunkat a környező települések-
kel összekötő bicikliutakat régóta vár-
ják az ott élők, illetve a hozzám ha-
sonló szombathelyi kerékpárosok.
Az ingázók, a tanulók, a sportolni vá-
gyók biztonságos közlekedése közös
ügyünk. Szombathely nehéz közle-
kedési helyzetét a kerékpárral köz-
lekedők jelentősen enyhíteni tudják.
Úgy látom, a város határain belül
sok a hiányzó kerékpárút-szakasz.

Ezek megépítése az önkormányzat
feladata. A kormány tavaly novemberi
5 milliárdot meghaladó iparfejlesztési
támogatásából több mint 2 milliárd
Szombathely költségvetését gazda-
gította, ennyiért vásárolt a Schaeffler-
cég területet. A kormányzati segít-
séggel érkezett bevételből legalább
részlegesen lehet pótolni a hiányzó
városi szakaszokat. Remélem, a za-
natiaknak vagy éppen a Minerva-la-
kótelepen élőknek sem kell már so-
káig várniuk a kerékpárútjukra.
– Nagy öröm, hogy a hosszú évek
óta várt bicikliút megépülhet –
mondta Kovács Péter vépi polgár-
mester. – Fontos, hogy a kerékpáro-
sok biztonságosan közlekedhessenek
az erre a célra kialakított útszakaszon.
Másfél éve egyeztettünk a szombat-
helyi önkormányzattal erről a kérdés-
ről, és elhatároztuk, hogy külön-külön
beadjuk a pályázatot. Azért nem
együtt, mert Szombathely megyei
jogú város, így más feltételekkel pá-
lyázhatott. Vép viszont a megyei ön-
kormányzattal együtt nyújtotta be
a pályázatát. Időközben kiderült,
hogy a szombathelyi szakasz elnyerte
a támogatást, és én úgy gondolom,
hogy egy fél kerékpárút nem mutat-
na jól. Bízom abban, hogy a mi pá-
lyázatunk is eredményes lesz, így jö-
vőre megépülhet az összesen négy
kilométeres útszakasz.
– Balogunyomban három éve civil
kezdeményezés indult a bicikliút lét-
rehozásáért. Kisfilm mutatta be,
mennyire veszélyes a forgalmas fő-
úton tekerni Szombathelyig, és há-
romezer aláírást is gyűjtöttek – tájé-
koztatott Tarsoly Alfonz, Balogunyom
polgármestere. Ezért fogadta a tele-
pülésen osztatlan lelkesedés azt
a szeptemberi hírt, hogy a szombat-
helyi közgyűlés megszavazta a pá-
lyázat benyújtását. Balogunyom és
a megyeszékhely között három kilo-
méteres kerékpárút épül, amit vár-
hatóan még idén átadnak.

Két keréken Vépig: pályázati pénzből épülhet meg a bicikliút »Fotó: Nagy Jácint

Két keréken Vépig és Balogunyomig
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Nemzeti Összetartozás Emlékhely
létrehozását kezdeményezi 7 civil
szervezet Szombathelyen, a szom-
bathelyi városi képviselők egy-
hangúlag 3 millió forintot szavaz-
tak meg erre a célra februárban.
A város és a megye támogatása
mellett adományokra is számíta-
nak a szervezők. A tervek szerint
június 4-én, a trianoni döntés 100.
évfordulóján lerakhatják az em-
lékhely alapkövét.

A trianoni évfordulón évek óta
a Szent István parkban, az I. világhá-
borús szobornál gyűlnek össze az
emlékezők. A városban nem készült
még olyan köztéri alkotás, amely
az 1920-ban elszenvedett veszteség-
re hívná fel a figyelmet. Pedig a szán-
dék már régóta tetten érhető Szom-
bathelyen: elég felidézni a jobbikos
Balassa Péter két évvel ezelőtti fel-
ajánlását egy emlékmű létrehozására.
A téma az elmúlt évtizedben több-
ször is szerepelt a közgyűlés napi-
rendjén, 2017 októberében pedig
határozat is született arról, hogy a Jó-
kai parkban a szökőkút helyére ke-
rüljön egy köztéri alkotás. Az előz-
mények után mégis csak most látszik
célegyenesbe fordulni a történet, hét
civil szervezet fogott össze a meg-
valósításért: a Honderű Asztaltársa-
ság Egyesület, a Polgárok a Városért
Egyesület, a Szülőföld Egyesület,
a Vas Megyéért Egyesület, a Klapka
György Lovas Polgárőr és Hagyomá-
nyőrző Egyesület, a Polgári Egyesület
Szombathelyért, valamint a Rákóczi
Szövetség Vas Megyei Szervezete.
A trianoni béke Vas vármegyét kü-
lönösen sújtotta: területének és la-
kosságának mintegy 40 százaléka
került a határon túlra. A tragédiában
szinte minden család érintett, ezért
egy emlékhely létrehozása az össze-
tartozás érzését erősítené – hangsú-
lyozza Gregersen-Labossa György,
a Honderű Asztaltársaság egyik ala-

pító tagja, saját példájával is alátá-
masztva mindezt: felmenőinek jó ré-
sze a Felvidékről, Erdélyből vagy
az Őrvidékről származik. – Azt sze-
retnénk elérni, hogy a város egyik
frekventált pontján olyan találkozó-
hely jöjjön létre, amely ennek az ösz-
szetartozásnak az eszményét szim-
bolizálja, de nem múltba révedő,
hanem élő, előremutató módon, a fi-
atalokat is megszólítva – tette hozzá. 
– A jelen, de még inkább a jövő em-
berének kell, hogy szóljon a leendő
emlékhely, ebben teljes a konszenzus
a kezdeményezők között – fogalma-
zott Breznovits István, a Polgárok
a Városért Egyesület alelnöke. Mint
mondta, egy olyan pozitív kisugár-
zású emlékpontot képzelnek el, ahol
akár a digitális világ eszközeit is fel-
használva ismeretekhez jutnak a já-
rókelők a 100 évvel ezelőtt történ-
tekről, az elcsatolt területekről és
népességről, s amely gondolatokat
ébreszt közös dolgainkról.
Az egyesületek azt tervezik, hogy
nyílt pályázatot írnak ki az emlékhely
tervének elkészítésére, a helyszínről
és a megvalósítás módjáról szóló
döntésbe pedig igyekeznek minél

többeket bevonni. Fontosnak tartják,
hogy a helyi közösség sajátjának
érezze az ügyet, ehhez pedig minél
szélesebb összefogásra és kiérlelt
előkészítésre van szükség.
Az emlékhely létrehozását a februári
közgyűlésen a képviselők is támo-
gatták: 3 millió forintot szavaztak
meg egyhangúlag erre a célra. Egyút-
tal megbízták dr. Melega Miklóst (Fi-
desz–KDNP) és Kopcsándi Józsefet
(Éljen Szombathely!), hogy a meg-
valósításról egyeztessenek az érintett
szervezetekkel. A további forrást
a következő hónapokban ado-
mányokból igyekeznek előteremteni
az emlékhely kezdeményezői. Eddig
mintegy félmillió forint érkezett,
amelynek nagy része a januári Hon-
derű Bál tombolabevételéből szár-
mazik, dr. Melega Miklós pedig egy-
havi képviselői tiszteletdíját ajánlotta
fel. Kérik, hogy aki egyetért a célja-
ikkal, lehetősége szerint járuljon hoz-
zá az emlékhely megvalósításához.
Magánszemélyek és cégek ado-
mányait várják – akár csekély össze-
get is – az alábbi bankszámlaszámra:
Nemzeti Összetartozás Emlékhely
59501211-16536117.

Itt állítanák fel a tervezett emlékhelyet »Fotó: Nagy Jácint

Trianoni emlékhely Szombathelyen
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Bana Tibor két hete kilépett a Job-
bikból: a párt országgyűlési képvi-
selőjét, megyei elnökét másnap
több „ősjobbikos” is követte Vas-
ban. Balassa Péter, a párt regionális
igazgatója szerint erősödik a Job-
bik, míg Bana Tibor úgy véli: nem
adja nevét a párton belüli nihiliz-
mushoz, leszámoláshoz.

Balassa Pétert, a Jobbik regionális
igazgatóját, volt önkormányzati kép-
viselőt elsőként meglepte Bana Tibor
megyei elnök kilépése a pártból. Az-
tán, miután látta, hogy még néhá-
nyan szintén a távozás mellett dön-
töttek, összeállt számára a kép.
– Először valóban furcsa volt Bana
Tibor bejelentése, ám miután a kö-
vetkező napon többen is ugyanolyan
forgatókönyv szerint, a közösségi mé-
diában közölték távozásukat a párt-
ból, nyilvánvalóvá vált számomra,
hogy egy jó előre, hetekkel ezelőtt
megtervezett stratégia mentén ha-
ladtak Bana Tiborék. A Jobbikból
most kilépő politikusoknak sok sze-
rencsét kívánok, kívánom, hogy ta-
lálják meg számításukat a jövőben.
Egy biztos: a Jobbik a távozásuk után
is erős marad, az egész egyszerűen
nem igaz, hogy megszűnt a párt Vas
megyében. Sőt, nyugodt szívvel
mondhatom, hogy 2012 óta folya-
matosan bővül a tagság, jelenleg is
ezen dolgozom. Rengeteg feladat vár
rám, és e munkának hamarosan meg
is lesz az eredménye. Új alapszerve-
zetek alakulnak, erről majd folyama-
tosan tájékoztatjuk a közvéleményt
– fogalmazott Balassa Péter, aki ké-
sőbb arról is szólt, hogy egy megtisz-
tulási folyamat részeként értelmezi
Bana Tiborék távozását.
– Akik maradtak a Jobbikban, és akik
most csatlakoznak a párthoz, egy iga-
zi baráti, konstruktív közösséget al-
kotnak. Sokan szimpatizálnak Jakab

Péterrel és az új vezetéssel, hiszem,
hogy tovább erősödik majd a párt,
amely képes lesz 2022-ben leváltani
a Fideszt – hangsúlyozta Balassa Péter.
Bana Tibor úgy véli: a tisztújítás után
meg kellett hoznia a fájdalmas és ne-
héz döntést.
– Véglegesen néhány nappal a kilé-
pésem előtt döntöttem el, hogy nem
maradok a Jobbik tagja. Nagyon nehéz
volt, mert 2007 óta voltam a Jobbik
tagja, 10 évig Vas megyei elnökként,
2 évig pedig országos alelnökként dol-
goztam. A pártot kemény munkával
építettük fel megyénkben, rengeteg
becsületes emberrel. A múlt hétfőn
megjelent videómban és a hozzá írt
felvezető szövegben mindent elmond-
tam ezzel kapcsolatban, nem szeret-
nék jobban belemenni a részletekbe.
Mindig a mérsékelt vonalat képvisel-
tem a Jobbikon belül. Szerettem volna,
ha a párt jobbközép, polgári és európai
erőként működik, ehelyett nihilizmus,
populizmus és belső leszámolás jött
Jakab Péter és Gyöngyösi Márton ve-
zetésével, ami számomra teljességgel
vállalhatatlan. A továbbiakban egyet-
len Vas megyei ellenzéki, független
országgyűlési képviselőként kívánok
dolgozni a Vas megyeiekért, így
a szombathelyiekért is, a remélt

2022-es győzelmet jelentő ellenzéki
együttműködéshez pedig minden
erőmmel igyekszem hozzájárulni.
– Vas megyében azok építették fel
a Jobbikot, akik most távoztak. Erről
mindenkinek magának kellett dön-
tenie. Természetesen sokakkal be-
széltem a kilépésük után, ahogy le-
írták, egyesület létrehozásában
gondolkoznak, elsősorban a megyei
és a helyi önkormányzati választá-
sokra összpontosítva. Ebben számít-
hatnak a segítségemre – vélekedett
megkeresésünkre Bana Tibor, aki
az országgyűlési mandátumával kap-
csolatban így fogalmazott:
– Megyek tovább a tisztesség útján.
Az engem támogatók azzal bíztak
meg, hogy a Vas megyeiek érdekeit
képviseljem az Országgyűlésben,
ezért független országgyűlési képvi-
selőként is ez lesz az elsődleges szá-
momra. Meggyőződésem, hogy a Fi-
desz kemény és jogos, de tartalom
nélküli, üres frázisokban kimerülő kri-
tizálása kevés, a kormányváltáshoz
alternatívát is kell nyújtani. Magam
is ezen fogok dolgozni. Független
képviselőként kívánom segíteni a Vas
megyeieket, így a szombathelyieket
is – tette hozzá a politikus.

»KI

Balassa Péter a Jobbik regionális igazgatója lett »Fotó: Nagy Jácint

Jobbik: távozások után
» B A L A S S A  P É T E R  É S  B A N A  T I B O R  A  K I L É P É S E K R Ő L
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Rendkívüli jogrendet, veszélyhely-
zetet hirdet a kormány az ország
teljes területére a koronavírus-jár-
vány miatt – jelentette be Gulyás
Gergely Miniszterelnökséget vezető
miniszter szerdán Budapesten. 

Gulyás Gergely elmondta: a kormány
a belügyminiszter és az operatív törzs
javaslatára arról döntött, hogy be-
utazási tilalmat rendel el az Olasz-
országból, Kínából, Dél-Koreából és
Iránból érkező polgárok számára. Ki-
vételt az ezen országokból érkező
magyar állampolgárok jelentenek,
esetükben azonnali hatósági karan-
tént rendelnek el – ismertette. Hoz-
zátette: hatósági határozat írja elő,
hogy a lakóhelyét az illető két hétig
nem hagyhatja el. A szlovén, valamint
az osztrák schengeni határon ehhez
határellenőrzést kell bevezetni,
ez a lehető leghamarabb megtörté-
nik. Ezen országokból érkező vona-
tok, buszok, repülők a visszaállított
általános határellenőrzés mellett lép-
hetnek be. 
Megtiltják a 100 főnél nagyobb bel-
téri és 500 főnél nagyobb kültéri ren-
dezvények megtartását. Ezen ren-
dezvények esetében a rendezők és
szervezők felelőssége, hogy ne tart-
sák meg azokat. Gulyás Gergely kitért
arra is, hogy a lejáró okiratokat a ve-
szélyhelyzet fennálltáig nem kell
megújítani.
A miniszter közölte: intézményláto-
gatási tilalmat rendelnek el a magyar-
országi egyetemeken. Az egyetemi
oktatás csak távoktatás formájában
valósulhat meg, az egyetemi épületek
legkésőbb hétfőig bezárnak. A minisz-
ter kiemelte: nagyon sok külföldi hall-
gató van az egyetemeken, a 13 Ma-
gyarországon diagnosztizált betegből
9 külföldi, azaz utóbbiak körében
a megbetegedés és a fertőzés veszélye
is lényegesen nagyobb.
Pillanatnyilag európai konszenzus
van abban, hogy a megbetegedés

a gyermekeknél nem jellemző –
hangsúlyozta Gulyás Gergely. Hoz-
zátette: a kormány folyamatosan vizs-
gálja a helyzetet, de jelenleg az isko-
lák bezárását nem tartja indokoltnak.
A Határtalanul tanulmányi kirándulási
programot felfüggesztik, a külföldi
osztálykirándulásokat megtiltják, a di-
ákok nyári kéthetes nyelvtanulásának
bevezetését egy évvel elhalasztják.
Gulyás Gergely kitért arra is, hogy
szankcióval jár, ha valaki valótlan nyi-
latkozatot tesz, és az is, ha a karatén-
határozatra vonatkozó kötelezett-
séget megszegi. Megjegyezte: akár
a mobiltelefonok cellainformációin

keresztül is ellenőrizhető, hogy egy
utas honnan érkezett.
Kérdésre közölte: a háziorvosok sze-
repében egyelőre nem szükséges
a változtatás, védelmükre pedig kellő
számú maszk biztosított. Elmondta:
60 ezer speciális védelmet nyújtó
maszk is rendelkezésre áll, amelyet
az operatív törzs azon kórházi dol-
gozók számára biztosít, akik a fertő-
zött vagy fertőzésgyanús emberekkel
foglalkoznak. Gulyás Gergely el-
mondta azt is, hogy kellő számú teszt

végezhető a jelenleg használt 37 ál-
lami laboratóriumban.
Közölte: megpróbálnak kellő mennyi-
ségű kézfertőtlenítőt beszerezni, azon
munkahelyeken azonban, ahol ez nem
áll rendelkezésre, a kézmosás is egy-
fajta fertőtlenítést jelent. Beszámolt
arról is, hogy színházi és mozielőadá-
sok maradnak el a jövőben, a bevá-
sárlóközpontokra azonban nem vo-
natkozik a százfős tilalom. Az óvodák,
bölcsődék önkormányzati fenntar-
tásúak, így a helyhatóságok dönte-
nek azok esetleges bezárásáról. A sok
embert foglalkoztató cégeknek is
azt ajánlják, hogy saját hatáskörben

tegyék meg a szükséges intézkedé-
seket. A miniszter minden alapot nél-
külöző kacsának minősítette a hírt,
hogy a nagyvárosokat lezárnák.
Az intézkedés, amelyre a rendszer-
váltás óta nem volt példa, a legszé-
lesebb körű jogosítványokat biztosítja
az állami hatóságoknak a védekezés-
hez. Emlékeztetett: a veszélyhelyzet
alkotmányos szabályozása világos,
és a katasztrófavédelmi törvény tar-
talmazza a részletszabályokat.

»SaFó

Üres eladóterem az ELTE SEK-en: bezárták az egyetemeket

Veszélyhelyzetet hirdetett a kormány

»Fotó: Nagy Jácint
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Szerdán jelentette ki a veszélyhely-
zetet a kormány a koronavírus-jár-
vány miatt, a szombathelyi város-
vezetés több döntést is meghozott
saját hatáskörében, szerdán pedig
megalakult a Szombathelyi Véde-
kezést Segítő Tanácsadó Testület. 

Az operatív törzs koordinálja a véde-
kezést, az önkormányzat pedig igyek-
szik megtalálni a helyét a rendszer-
ben, hangzott el a keddi vezetői
értekezleten, amelyet a városi cégek
és intézmények irányítóinak tartottak.
Célként Nemény András polgármes-
ter azt jelölte meg, hogy a működés
ne álljon, de a fertőzés kockázatát is
igyekeznek minimálisra szorítani,
ezért intézkedéseket hoztak a hiva-
talban, és hasonlóra kérték a veze-
tőket. A hivatal dolgozóinak nem
ajánlják, hogy külföldre utazzanak,
ha mégis megteszik, akkor hazaér-
kezés után 14 napig szabadságon
kell lenniük. A hivatal ügyfélterébe
kézfertőtlenítő került ki, gyakrabban
takarítanak, szellőztetnek. Már ekkor
több városi rendezvényt lemondtak
vagy elhalasztottak, a cég- és intéz-
ményvezetőket arra kérték, hogy
rendkívüli eseményről azonnal tájé-
koztassák az önkormányzatot, segít-
séget igénylő kérdésekben pedig
egyeztessenek. A fentiek mellé szer-
dán aztán még részletesebb szabá-
lyozást hoztak, ennek lényege, hogy
a fertőzés veszélye a lehető legkisebb
legyen.
Szombathelyen a héten így festett
a helyzet koronavírus-ügyben: a múlt
vasárnap fertőzésgyanúval szállítot-
tak Budapestre egy szombathelyi
nőt, aki egy debreceni fertőzöttnél
járt még a betegség lappangási ideje
alatt. A hölgy első tesztje negatív lett,
lapzártakor még nem érkezett meg
a nemzetközi protokoll szerint elvég-
zett, második vizsgálat eredménye.
Sajtóhírek szerint a nő a Nevelési Ta-
nácsadóban és egy másik, szintén

gyermekkel foglalkozó intézmény-
ben is dolgozott. Az egyik munka-
helyét, az egyetem Berzsenyi téri
D épületét hétfőn délelőtt fertőtle-
nítették. A vele kapcsolatba került
gyerekek pedig addig nem mehet-
nek iskolába, amíg biztosan ki nem
derül, a nő fertőzött-e vagy sem.
Szerdán a kormány által elrendelt ve-
szélyhelyzetre való tekintettel meg-
alakult a Szombathelyi Védekezést Se-
gítő Tanácsadó Testület. Ennek elnöke:
dr. Nemény András polgármester. Tag-
jai: dr. László Győző alpolgármester,
dr. Kecskés László, az Egészségügyi
Szakmai Bizottság elnöke, dr. Káldy
Zoltán, orvosigazgató, Vigné Horváth
Ilona, a Szombathelyi Egészségügyi
és Kulturális Intézmények Gazdasági
Ellátó Szervezetének igazgatója és dr.
Károlyi Ákos, jegyző.
A Tanácsadó Testület szerdai ülésén
az alábbi intézkedésekről döntött:
már szerdától tilos önkormányzati
szervezéssel, közreműködéssel zárt
helyiségben 100 főt, kültéri ese-
ménynél 500 főt meghaladó ren-
dezvények megtartása. A tanács
megfontolásra javasolta a szülők
részére, hogy amennyiben a gyer-
mekek napközbeni ellátása más-
ként is megoldható, úgy ne vegyék
igénybe a bölcsődei, óvodai ellátást.

A hiányzás igazolt hiányzásnak mi-
nősül. Az időseknél és más nappali
ellátást igénybe vevőknél javasolta,
hogy amennyiben az ellátottak nap-
közbeni ellátása másként is megold-
ható, úgy ne vegyék igénybe az el-
látást. Amennyiben a szombathelyi
egészségügyi ellátásnak a járvánnyal
kapcsolatban bármilyen beszerzési
igénye merül fel, úgy arról Szombat-
hely önkormányzata soron kívül in-
tézkedik. A tanács csütörtökön pedig
a szombathelyi háziorvosok képvi-
selőivel egyeztetett.
A Tanácsadó Testület azt kérte
a szombathelyiektől, hogy a meg-
előzés miatt az alábbi megelőzési
szabályokat tartsák be: a személyes
találkozások számát minimalizálják,
a hagyományos köszönési formákat
(kézfogás, puszi, ölelés stb.) mellőz-
zék. A higiénés szabályokat, aján-
lásokat fokozottan tartsák be (gya-
kori, alapos kézmosás, fertőtlenítés,
szellőztetés, papír zsebkendő hasz-
nálata). Amennyiben bárki észleli
magán vagy hozzátartozóján a ko-
ronavírus ismert tüneteinek bár-
melyikét, úgy telefonon keresse há-
ziorvosát vagy hívja a 0680/277-455
vagy 0680/277-456-os ingyenesen
hívható zöld számot.

»SaFó

A Szombathelyi Védekezést Segítő Tanácsadó Testület ülése »Fotó: szombathely.hu, BZ

Koronavírus: önkormányzati lépések
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A vírus terjedése lassítható, illetve
megakadályozható, ha jobban oda-
figyelünk a személyi higiénére. Fon-
tos a rendszeres kézmosás, az, hogy
kerüljük a tömeget, és köhögésnél,
tüsszentésnél eltakarjuk az arcun-
kat. Pölöskey Péter házi gyermek-
orvossal beszélgettünk arról, milyen
óvintézkedéseket érdemes tenni
a fertőzés megelőzése érdekében.

– A koronavírus jelenlegi ismereteink
szerint többféle módon terjed: em-
berről emberre közvetlenül, fertőzött
tárgyak érintésével, sőt, újabban fel-
merült, hogy széklettel is. Ha végig-
gondoljuk ezeket a terjedési módo-
kat, igyekeznünk kell megelőzni,
hogy így kerüljön vírus a szerveze-
tünkbe – szögezi le már az elején Pö-
löskey Péter házi gyermekorvos. –
Érdemes kerülni a nagy tömeget, bi-
zonyos távolságot tartani másoktól.
Aki tudja magáról, hogy beteg, légúti
tünetei vannak, náthás, köhög, az fe-
lelősen gondolkodva, csak szájmaszk-
ban menjen közösségbe. Ez a bizo-
nyos sebészi maszk ugyan nem véd
a betegségektől, de a kórokozók szó-
rását megakadályozza.
Klasszikus terjedési mód a fertőzött
tárgyak érintése. Észre sem vesszük,
naponta hányszor köhögünk a te-
nyerünkbe, hányszor nyúlunk az ar-
cunkhoz, szánkhoz, miután meg-
fogtunk egy ajtógombot vagy
bevásárlókosarat. A kórokozók a tár-
gyak felületén több órán át életké-
pesek lehetnek. Ezért fontos az ala-
pos kézmosás, a lehető legtöbb
alkalommal egy nap. 
– Munkakezdéskor, hazaérkezésnél,
bevásárlás után, ha nyilvános helyen
jártunk, ajánlott a kézmosás. Egyre
többen tisztában vannak azzal, ho-
gyan kell helyesen kezet mosni, és
megtanulták, hogy ez mennyire fon-
tos – ezt tapasztalja Pölöskey doktor.

Győrfi Pál, az Országos Mentőszolgá-
lat szóvivője az interneten is terjesz-
tett oktatóvideón mutatja be a kéz-
mosás megfelelő technikáját:
bőséges szappannal előbb a tenyeret,
majd a kézfejet és az ujjközöket kell
alaposan bedörzsölni, ajánlott kimos-
ni a bőrredőket, külön megtisztítani
a hüvelykujjat, a körmöket, és egé-
szen a csuklóig szappanozni a kezün-
ket. Minél jobban habzik a szappan,
annál nagyobb a tisztító hatása. Tex-
tiltörölköző helyett lehetőség szerint
kéztörlő papírt használjunk. Javasolt
a kézfertőtlenítő alkoholos oldatok,
gélek rendszeres használata is.
Tanácsos kerülni a zsúfolt tömegköz-
lekedési eszközöket, a zárt tereket,
mellőzni a hagyományos köszönési
formákat, például a kézfogást. Cél-

szerű a zártabb helyiségeket óránként
jól átszellőztetni. A könyökhajlatba
vagy zsebkendőbe köhögjünk, tüsz-
szentsünk! Naponta többször fertőt-
lenítsük a gyakran érintett tárgyakat
(kilincs, villanykapcsoló)!
A Nemzeti Népegészségügyi Központ
tájékoztatása szerint a koronavírus-
fertőzés jellemző tünetei a láz, száraz
köhögés és légszomj, de előfordulhat

izomfájdalom, orrdugulás, orrfolyás,
torokfájás, hasmenés és fáradékony-
ság is. Fontos tudni, hogy a fertőzöt-
tek 80 százaléka speciális kezelés nél-
kül is meggyógyul, hat betegből
egynél alakul ki súlyosabb tünet. Ha
valaki fertőzött területre utazott vagy
kapcsolatba lépett fertőzött személy-
lyel, és tüneteket észlel magán, ne
menjen a rendelőbe, telefonáljon há-
ziorvosának, és hívja a zöld számokat
(06-80/277-455, 06-80/277-456). Ha
nem jelentkeznek tünetek, 14 napos
megfigyelés javasolt. 
– Folyamatosan tanuljuk ezt a hely-
zetet, hiszen szerencsére alig van gya-
korlati tapasztalatunk.
Ahogy változik a járványhelyzet, a ha-
tóságok úgy módosítják az intézke-
déseket – magyarázza Pölöskey Péter.

– Senki nem tudja biztosan meg-
mondani, hogy mi lesz két hét múlva,
de mindent meg kell tenni annak ér-
dekében, hogy lassítsuk a járvány ter-
jedését.
A koronavírussal kapcsolatos friss infor-
mációk és lakossági tájékoztatók meg-
találhatóak a Népegészségügyi Központ
internetes oldalán (www.nnk.gov.hu).

»kzs

Dr. Pölöskey Péter: figyeljünk oda a személyi higiénére

A megelőzés a legjobb gyógymód
» G Y A K O R L A T I  T A N Á C S O K  A  K O R O N A V Í R U S  E L L E N  

»Fotó: Nagy Jácint
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Rendkívüli jogrendet, veszélyhely-
zetet hirdet ki a kormány a korona-
vírus elleni védekezés érdekében.
Az intézkedések között megtiltották
100 főnél nagyobb beltéri és 500 fő-
nél nagyobb kültéri rendezvények
megtartását. Ez rengeteg programot
érintett Szombathelyen is. 

Dr. Nemény András polgármester már
múlt héten, szombat este bejelentet-
te, hogy a koronavírus-veszély miatt
elmarad a március 15-i ünnepségso-
rozat Szombathelyen. A város rend-
hagyó módon emlékezik meg a for-
radalom 172. évfordulójáról. Nemény
András hangsúlyozta: fontosnak tart-
ják a méltó ünneplést. A rövidített
műsort a Szombathelyi Televízió va-
sárnap délelőtt 10 órától adja le, illetve
elérhető lesz az SZTV és a város Fa-
cebook-oldalán is. 
Az AGORA Szombathelyi Kulturális
Központ közleménye szerint vala-
mennyi intézményükben elmarad-
nak az előadásaik és  programjaik.
A weboldalukon és online felülete-
iken folyamatosan tájékoztatják
a közönséget.
Nem tartják meg az Agora Savaria
Filmszínházban március 17-re terve-
zett „Für Kaiser und Vaterland – Ki-
rályért és Hazáért”, A császári és királyi
11. huszárezred története című, Bo-
ros Ferenc és Horváth Zoltán isme-
retterjesztő dokumentumfilmjének
díszbemutatót. 
Március 12-től a Herényiek Háza meg-
hirdetett programjait, közösségi ese-
ményeit, foglalkozásait is törölték.
A koronavírus megelőzése érdekében
az intézkedés a kormány március 11-i
döntése értelmében a visszavonásig
érvényes. 
A Berzsenyi Dániel Könyvtár által már-
ciusra és április elejére meghirdetett
rendezvények, programok, tanfolya-
mok április 13-ig – a vírushelyzetre
való tekintettel – elmaradnak, és eze-
ket egy későbbi időpontban szervezik

meg. A könyvtári nyitvatartás válto-
zatlan, az egyéb szolgáltatások a meg-
szokott rendben vehetők igénybe.
A Dr. Kiss Gyula Baráti Kör is értesített
mindenkit, hogy a Horváth György
(MMIK nyugalmazott igazgatója) tisz-
teletére szervezett megemlékezésük
elmarad. A járvány terjedésének meg-
akadályozása, a betegségek elkerülé-
se, a kormány intézkedése indokolta
döntésüket. Mindenki szíves megérté-
sét kérték. A járvány elmúltával meg-
emlékező konferenciára hívják majd
össze Horváth György tisztelőit. Ez al-
kalommal ellátogatnak majd a sírjá-
hoz, és kifejezik tiszteletüket.

Nem lesznek előadások és egyéb
programok a színházban, áll a Weöres
Sándor Színház közleményében.
A kormány március 11-i döntése ér-
telmében és fenntartói utasításra
a mai naptól az előadások és egyéb
meghirdetett programok elmaradnak.
A döntés visszavonásig érvényes.
A jegyvisszaváltás pontos menetéről
később adnak tájékoztatást.
A Végállomás Klub programjait sem
tartják meg. Az erre a hétvégére ter-
vezett Gargantua-Bagatell és AWS
koncerteket nem tartják meg, illetve
későbbi időpontban rendezik meg
őket. Az AWS koncert elővételi jegyeivel

kapcsolatos lehetőségekről, a későbbi
időpontokra hirdetett bulikról hama-
rosan tájékoztatnak mindenkit.
Szombathely Megyei Jogú Város ren-
delkezése értelmében és a Falco KC
vezetőségének teljes egyetértésével
a mai Falco-Vulcano Energia KC Szom-
bathely – Jászberényi KSE mérkőzést
szerdán zárt kapuk mögött rendezték
meg. A folytatásban is zárt kapuk mö-
gött játszanak.  
A Magyar Labdarúgó Szövetség a kor-
mány rendkívüli döntését követően
csütörtöktől visszavonásig az összes
magyarországi labdarúgó-mérkőzés
zártkapus megrendezését rendelte

el. Ennek értelmében a szombati
Szombathelyi Haladás-Békéscsaba
NB II-es mérkőzést is zárt kapuk mö-
gött rendezik meg. A találkozót
a Szombathelyi Televízió élőben adja,
a közvetítés a www.sztv.hu oldalon,
az élő adás menüpont alatt is elér-
hető. Az NB II-es meccseken egyéb-
ként – sportszervezetenként – össze-
sen 35-en vehetnek részt: ebben
szerepelnek már a játékosok és
a szakmai stáb tagjai is. Ami a jegy-
eket illeti, a már megváltott jegyeket
a klub visszaváltja. Fontos tudni, hogy
a jegyeket csak a vásárlás helyén van
módjuk visszaváltani. 

Korábbi koncert Szombathelyen: a nagyrendezvényeket lemondták »Fotó: Nagy Jácint

Koronavírus: rendezvények elhalasztva
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Jövő hét elején kezdik a távvezeté-
kek cseréjét, 2100 lakásban nem
lesz fűtés és meleg víz – olvasható
a Szombathelyi Távhőszolgáltató
Kft. közleményében.

A Kodály Zoltán és a Váci Mihály ut-
cákat összekötő híd déli oldalán, a Pe-
rint-patak mellett a vezetékrendszer
meghibásodott, kiderült, hogy kilyu-
kadt az egyik. Végleges megoldást
csak a szakasz cseréje jelenthet. Ezt
még a fűtési időszak alatt el kell vé-
gezni, mert olyan mennyiségű a víz-
vesztés, ami a kazánház üzembizton-
ságát veszélyezteti, így nem lehet
a fűtési időszak végéig a fennálló hi-
bával üzemelni.  
Azon idő alatt, amíg a cserét végezik,
lesz olyan terület, ahol a kazánház és
az ellátási terület távvezetéki össze-
kötöttsége nem lesz folytonos. Ezen
ellátási terület egy részében a szol-
gáltatást másik kazánházról tudják
biztosítani, de sajnos lesznek olyan
épületek, amelyek ellátása máshon-
nan nem megoldható. A szolgáltatási
szünet március 16-án, 6 órától kez-
dődik a Rohonci utca, a Perintparti
sétány, a Szűrcsapó utca, a Bartók Béla
körút, valamint az Ady tér és környé-
kén lévő távhőszolgáltatással ellátott
épületekben. Ez megközelítőleg 2100
lakást és 70 középületet érint.  
A munkálatokat legkésőbb március
19-én délutánig befejezik, és ezzel
együtt a szolgáltatás is helyreáll.
Hangsúlyozták, hogy egy ilyen volu-
menű műszaki munka időtartamának
meghatározása nagyon nehéz fel-
adat, számos körülmény befolyásol-
hatja. A várható szolgáltatási szünet-
ről az érintett területen a lakosságot
és az intézményeket is értesítik.
Szombathelyen összesen 22 kilométer
távvezetéken keresztül biztosítják
a távhőszolgáltatást, amely vezeték-
rendszer egyes szakaszai elöregedtek

– írta a Szombathelyi Távhőszolgáltató
a közleményében. Szinte a teljes táv-
vezetéki rendszer földalatti hőtávve-
zeték, amelynek aktuális állapotát csak
feltárással, a távvezeték kibontásával
lehet megvizsgálni. Így sajnálatosan
arra nincsen lehetőség, hogy a fűtési
időszakon kívül a rendszer gyenge
pontjait megvizsgálják, az esetleges
lyukadásokat ilyen módon megelőz-
zék. Az üzembiztonság érdekében
a távvezetékek tekintetében csak azok
cseréje jelenthet végleges megoldást.
Kidolgozták a hőtávvezetéki rendszer
rekonstrukciójára vonatkozó tervüket,
amelynek ütemezése során a kritikus
területek elsőbbséget élveznek. A hő-
távvezeték-csere nagyon jelentős költ-
séggel járó beruházás, ezért folyama-
tosan dolgoznak azon, hogy ehhez
pályázati forrásokat találjanak. 
A távvezetéki rendszer korának isme-
retében a tervezett távvezetéki re-
konstrukció időpontjáig felkészültek
arra, hogy amennyiben távvezeték-
lyukadás történik, akkor arra azonnal
reagálni tudjanak. Az azonnali bea-
vatkozáshoz szükséges anyag- és esz-
közállomány is a rendelkezésükre áll,
így kollégáik ilyen esetben haladék-
talanul meg tudják kezdeni a hiba
feltárását és elhárítását. 

Kicserélik a hibás szakaszt »Fotó: Nagy Jácint

Március 14. szombat
09.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
19.20    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Március 15. vasárnap
09.00    Ismétlése
10.00    Ünnepi megemlékezés
11.00    Ez történt a héten
12.20    Info TV
18.00    Ünnepi megemlékezés
19.00    Ismétlések
00.00   Info TV
–––––––––––––––––––––––
Március 16. hétfő
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Aréna – sportmagazin
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Március 17. kedd
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Műhely – kulturális magazin
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Március 18. szerda
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Nyitott ajtók 

– evangélikus magazinműsor
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Március 19. csütörtök
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Szolgáltatók

– gazdasági magazin
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
–––––––––––––––––––––––
Március 20. péntek
09.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Hétvége
19.00    Híradó
19.15    Vasi kaleidoszkóp 

– megyei magazinműsor
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV

MŰSORNem lesz fűtés 
és meleg víz 
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Átadták a Szűrcsapó utcai parkolót,
elkészült a közeli játszótér meg-
erősített kerítése a Bem József ut-
cában, és még egy járdát is építe-
nek itt. Ez utóbbi választókörzetek
határát is érinti, így több önkor-
mányzati képviselő összefogásával
épült meg.

A parkolót péntek óta használhatják
az autósok. Horváth Soma alpolgár-
mester sajtótájékoztatón elmondta,
hogy egy zöldterületből alakították
át a több mint 43 millió forintból
megvalósult létesítményt – a fákra
azonban vigyáztak, és újakat is ül-
tettek melléjük. Most 34 autó par-
kolhat itt. A közelben pedig egy járda
épül a Bem József utca 19-27. mellett,

mégpedig a választási körzetek ösz-
szefogásával.
Horváth Soma így fogalmazott: „A Der-
kovitson a szeszélyes választási határok
kettévágták a lakótelepet. Így a járda-
felújításért Czeglédy Csaba és László
Győző képviselőtársaimmal közösen
tudtunk lobbizni. Ugyanezt tesszük

azért, hogy a volt Bem utcai buszforduló
minél előbb átalakuljon parkolóvá.”
Horváth Soma hozzátette, hogy en-
nek a Bem József utcai, közel 21 millió
forintos beruházásnak is része több
új parkolóhely. Ezek a régi buszfor-
duló mellett épülnek – ha minden
a tervek szerint halad, akár ebben
az évben elkezdődhet a munka.

»SaFó

Több beruházás is elkészült a lakótelepen »Fotó: Nagy Jácint

Beruházások a Derkovitson F Ü R D E T É S

Milyen gyakran fürösszük ku-

tyánkat? Az állatorvos válasza

erre a kérdésre: minél ritkáb-

ban, ne sűrűbben, mint két

hónap. Ugyanis a kutyák bőre

is védő zsírréteget tartalmaz,

ami nagyon fontos. A túlzásba

vitt samponos fürdetéssel fel-

oldhatjuk ezt a zsírköpenyt,

az állat bőre száraz, korpázó,

viszkető lesz. Használjunk ku-

tyasampont, az emberi szerek

túl erősek, szintén száríthatják

a kutyabőrt. Gyakori kérdés

még, hogy mikor lehet először

megfürdetni a kölyökkutyát?

Nos, nincs erre szabály, fontos,

hogy ne két hónapnál gyak-

rabban tegyük azt, valamint

használjunk kölyöksampont.

Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b.

Tel.: +36 94 310 034
www.allatkorhaz.com
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz

Nyitva: H–P 07.00–21.00
Szo–V és ünnepnapokon: 

08.00–20.00
ÁLLATPATIKA

KUTYAKOZMETIKA

TIERKLINIK
ÁLLATKÓRHÁZ

(X)

Tájékoztatom Szombathely polgárait, hogy 2020. március 5. napján kihirdetésre kerültek
az alábbi rendeletek:
• Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 4/2020. (III.5.) önkormányzati

rendelete az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről;
• Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 5/2020. (III.5.) önkormányzati

rendelete a helyi közművelődési feladatok ellátásáról;
• Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 6/2020. (III.5.) önkormányzati

rendelete a környezet- és természetvédelem helyi szabályairól szóló 33/2012. (XI.12.) önkormányzati
rendelet módosításáról. Továbbá  2020. március 3. napján kihirdetésre kerültek a

• Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2020. február 27-ei Közgyűlésén hozott 35/2020.
(II.27.) – 74/2020. (II.27.)  Kgy. számú normatív közgyűlési határozatok.

A rendeletek és határozatok a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján kifüggesztésre kerültek, illetve
elektronikus formában a rendeletek a http://www.szombathely.hu/kozgyules/rendeletek-valto-
zasmutatoja/ menüpont alatt, a határozatok pedig a http://www.szombathely.hu/kozgyules/e-
kozgyules/kozgyulesi-hatarozatok/  menüpont alatt olvashatók.”

R E N D E L E T E K ,  H A T Á R O Z A T O K
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33 közoktatási intézmény közel
száz elektora választott diákpol-
gármestert március 5-én a Város-
házán. A többség úgy döntött, hogy
ismét bizalmat szavaz Sziber Má-
ténak, a Puskás Tivadar Szakgim-
názium tanulójának, aki az elmúlt
egy évben is betöltötte ezt a posz-
tot. Munkáját diák-alpolgármester-
ként Mester Krisztina segíti.

Két diákpolgármester-jelölt indult
az idei választáson: Szilágyi Dániel,
a Bolyai gimnázium tanulója mellett
a tavaly megválasztott Sziber Máté
mérette meg magát újra. 52 elektor
támogatásával a Puskás szakgimná-
zium tanulója maradt a legfőbb di-
ákvezető.
– Nagyon tetszett az elmúlt egy év,
élveztem a munkát, és szerettem vol-
na tovább képviselni a szombathelyi
fiatalok érdekeit a városi diákönkor-
mányzatban, ezért jelöltettem ma-
gam újra – mondta el Sziber Máté. –
Büszke vagyok arra, hogy kialakult
egy összetartó csapat, és a tervezett
programok kilencven százaléka meg-
valósult. A legnagyobb eredménynek
azt tartom, hogy kapcsolatokat épít-
hettem, és országos szintre emelhet-
tem a diákönkormányzatunk hírne-
vét. Együttműködést alakítottunk ki
például a gödöllői ifjúsági képvise-
lő-testülettel, vajdahunyadi testvér-
városunk fiataljaival és más ifjúsági
szervezetekkel.  
A város idei költségvetésében két-
millió forintot különítettek el a diá-
könkormányzat számára. Ebből
az összegből szervezhetik meg kö-
zösségi rendezvényeiket.
– Szeretném, ha a városi gólyaava-
tót idén is jó hangulatban, sok fiatal
részvételével tudnánk megünnepel-
ni. A rendezvény jövőre lesz tíz éves.
Igyekszünk jobban bevonni az álta-
lános iskolásokat a diákönkormány-
zat munkájába. Programnaptárun-
kat a hivatalos beiktatást követően

készítjük el, tagjaink döntenek róla,
majd a Kulturális Bizottság hagyja jó-
vá. A hagyományos őszi, téli rendez-
vényeinket megtartjuk, és újakat is
tervezünk, ez még körvonalazódik –
magyarázta a diákpolgármester, aki
a következő egy évben szorosabb
kapcsolatot alakítana ki az iskolai di-
ákönkormányzatokkal is.
A leköszönő Németh Csenge diák-
alpolgármestert 50 elektori szavazat-
tal Mester Krisztina váltotta. A Pécsi
Tudományegyetem Szent-Györgyi
Albert tagintézményének 10. osztá-
lyos, egészségügy szakirányos tanulója
mentőtiszt szeretne lenni. Számára az
egyik legfontosabb az esélyegyenlő-
ség elve.  

– Tavaly novemberben kapcsolód-
tam be a diákönkormányzat munká-
jába az iskolám küldöttjeként. Láttam
Csenge tevékenységét, és nagyon
megtetszett. Úgy gondoltam, próba,
szerencse, hátha sikerül – árulta el Mes-
ter Krisztina. – Sokat gondolkodtam,
milyen új dolgot tudnék hozzátenni
a diákönkormányzat munkájához. Arra
jutottam, jó lenne az általános isko-
lásokat megszólítani, hogy több
programon vegyenek részt. Fontos

lenne bevonni a mozgáskorlátozott,
hátrányos helyzetű diáktársainkat is
a közösségi rendezvényekbe, hogy
ők se maradjanak ki a jóból, hiszen
rengeteg élményt szerezhetnek ez-
által. Úgy gondolom, fontos, hogy
a szombathelyi diákoknak legyen ér-
dekképviselete, hogy jobban meg-
ismerjék egymást, szorosabb kapcso-
latok alakuljanak ki a különböző
iskolák tanulói között. Hamar befo-
gadott a diákönkormányzat közös-
sége, sokat segítettek a beilleszke-
désben, jól érzem itt magam. Mátéval
jól megértjük egymást, meghallgat-
juk egymás véleményét. Nagyon vá-
rom a közös munkát, szerintem re-
mekül együtt tudunk majd működni

– tette hozzá az újonnan megválasz-
tott diák-alpolgármester.
Az új diákvezetők beiktatása hagyo-
mányosan a március 15-i városi ün-
nepségsorozat része. Mivel az idei
megemlékezés a koronavírus-ve-
szély miatt elmarad, a diákpolgár-
mester és -alpolgármester pénteken
délelőtt a Városházán vette át meg-
bízólevelét és a város kulcsát Ne-
mény Andrástól.

»kzs

Sziber Máté diákpolgármester és Mester Krisztina diák-alpolgármester »Fotó: Nagy Jácint

Újraválasztott diákpolgármester



A rendkívül erős mezőnyben a nők-
nél a szombathelyi Boros Viktória
mindent vitt, míg a férfiaknál a pa-
pírformának megfelelően az olim-
piára készülő dr. Nagy Péter nem
talált legyőzőre.

Szombaton immáron kilencedik al-
kalommal gyűltek össze Szombat-
helyen a legjobb magyar súlyemelők,
és mérték össze erejüket a vasi me-
gyeszékhely súlyemelésének ikonikus
alakja, Tóth Géza emlékére rendezett
versenyen. 
A délelőtt kezdődő versenyt az után-
pótláskorú lányok csatája nyitotta,
majd Tóth Géza szobrának meg-
koszorúzása, és az ünnepélyes meg-
nyitó után a fiúk versenye követke-
zett. Délután háromkor megkezdték
szereplésüket a felnőtt női résztvevők
is, akiknek a közelgő nőnap alkalmá-
ból a szervezők virággal kedvesked-
tek. A mezőnyben három válogatott
kerettag Haladás VSE-versenyzőt is
találhattunk Boros Viktória, Polgár
Mirjam, valamint Gyűrűs Barbara sze-
mélyében, rajtuk kívül még Simon
Cintia és Geröly Lilla képviselte a zöld-
fehér színeket. Mindegyik szombat-
helyi lány kiválóan, összeszedetten
versenyzett, a hazai közönség pedig
minden egyes gyakorlatnál rendü-
letlenül buzdította őket. Boros Vik-
tória, aki junior kora ellenére meg-
nyerte súlycsoportját Bazsó Biankával
szemben, boldogan értékelt a ver-
seny után: 
– Nagyon örülök, hogy így sikerült
ez a mai nap, főleg úgy, hogy nem
feltétlenül erre a versenyre készül-
tünk, hiszen lett volna egy Junior vb,
ami sajnos a koronavírus miatt elma-
radt. Nagyon szeretek hazai környe-
zetben, Szombathelyen versenyezni,
a család, a barátok buzdítása renge-
teget jelent, ők is kellettek ahhoz,
hogy győzni tudjak. Mentálisan és
fizikálisan nagyon jól éreztem magam
a versenyen, boldog vagyok, hogy

kijött, ami bennem van. Az abszolút
győzelemnek külön örülök, nagyon
szerettem volna összetettben is dia-
dalmaskodni, és ez szerencsére sike-
rült is. Az eredmények ellenére egy
kis hiányérzet maradt bennem, sza-
kításban nagyon szerettem volna
megcsinálni a 91 kg-ot, ez most nem
sikerült, de dolgozunk tovább, és na-
gyon motivált vagyok a jövőt illetően.
Egy kicsit távolinak tűnik, de már
a 2024-es párizsi olimpia lebeg a sze-
mem előtt, nagy álmom, hogy kép-
viselhessem Magyarországot. 
A nap zárásaként a férfiak következ-
tek, ahol szintén nagyon erős volt

a mezőny. A korábbi évekhez hason-
lóan ott volt a mezőnyben dr. Nagy
Péter, aki jelenleg is a tokiói kvalifiká-
cióért harcol, hogy harmadik olimpi-
áján is részt vehessen London és Rio
de Janeiro után. A papírformának
megfelelően a szegedi versenyző
megnyerte súlycsoportját Tölli László,
a kecskemétiek versenyzője előtt, va-
lamint összetettben is diadalmaskodni
tudott. 81 kg-ban két Haladás-ver-
senyző a dobogóra tudott állni, Cser-
pes Norbert a második helyet szerezte
meg, míg Szijártó Szabolcs a dobogó
harmadik fokára állhatott fel.

»SaFó
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Boros Viktória, a Haladás VSE versenyzője »Fotó: Nagy Jácint

Erős mezőny a Tóth Géza Emlékversenyen

A  H A L A D Á S  V S E  V E R S E N Y Z Ő I N E K  E R E D M É N Y E I :
Serdülő lány 59 kg – Darabos Sára 1. hely; Junior lány 49 kg  – Mihályka
Lili 1. hely; Ifjúsági fiú 96 kg – Udvardy Márk 1. hely; Junior fiú 96 kg – Mi-
hályka Tibor 1. hely; Junior lány 81 kg – Boros Viktória 1. hely; Felnőtt női
64 kg – Geröly Lilla 1. hely; Felnőtt női 71 kg – Simon Cintia 4. hely; Felnőtt
női 76 kg – Polgár Mirjam 1. hely; Felnőtt női +87 kg – Gyűrűs Barbara 1.
hely; Felnőtt férfi 81 kg – Cserpes Norbert 2. hely, Szijártó Szabolcs 3. hely
Pólya Márton 5. hely; Felnőtt 89 kg – dr. Rosanics Péter 4. hely

A B S Z O L Ú T  E R E D M É N Y E K :
Nők: 1. helyezett : Boros Viktória ( Haladás VSE); 2. helyezett : Bazsó Bi-
anka ( Baranyai SE); 3. helyezet: Polgár Mirjam ( Haladás VSE)
Férfiak: 1. helyezett: Dr. Nagy Péter (Szegedi LSK); 2. helyezett: Gyurkovics
Ferenc (Pécsi SE); 3. helyezett: Kmegy Máté (KTE)



SZKKA: Elmaradt a bravúr
Megszakadt a Hungest Szombathelyi
Kézilabda Klub és Akadémia három-
meccses győzelmi sorozata a női ké-
zilabda NB I-ben: a múlt vasárnap a Vác
nyerni tudott a Rohonci úti sport-
komplexumban. A kék-fehérek nem
kezdtek rosszul, sokáig lépést tudtak
tartani az élmezőnyhöz tartozó ven-
dégekkel, ám a félidő derekára sikerült
meglépniük a Pest megyeieknek.
A szünetre négygólos hátrányban vol-
tak Csiréék. A fordulást követően sok
„könnyű” gólt adtak ellenfelüknek Vi-
rághék, így tetemes előnyre tettek
szert a váciak. A szombathelyi lányok
a hajrára rendezték soraikat, és végül
visszajöttek a meccsbe. Ezúttal elma-
radt a bravúr, de az SZKKA együttesére
nem lehetett panasz. A végeredmény:
Hungast Szombathelyi KKA – Váci
NKSE 30–36 (16–20). SZKKA: Tomase-
vics (kapus) – Jovetic 4, Virág 4, Ho-
rilszka 3/1, Bandelier 3, Szendrei, Csire
3. Csere: Sipeki (kapus) – Sárosi 1,
Mayer Sz. 4, Horváth P. 4, Varga 4. Ve-
zetőedző: Marosán György. A kézilabda
klub közleményt adott ki szerda dél-
után, amelyben jelezték: a kormány
döntésének értelmében – visszavoná-
sig – zárt kapuk mögött rendezik meg
a bajnoki mérkőzéseiket. 

Hali: Győzelem után, 
zárt kapuk előtt 
Háromgólos győzelmet aratott (1–4)
a kiesés elől menekülő Haladás a múlt
vasárnap délután a Soroksár otthoná-
ban. Ugyancsak a csapattal kapcso-
latos információ, hogy a kormány
döntése értelmében zárt kapuk mö-
gött rendezik a bajnoki meccseket
a ligában. Mátyus János ezúttal a Ver-

pecz – Tóth D., Jagodics, Devecseri,
Bosnjak – Kiss B., Szekér, Jancsó (Tóth
B. 87.), Holdamf – Rácz (Tóth-Gábor,
46.), Farkas (Medgyes, 72.) összetételű
együttesnek szavazott bizalmat.
A meccs kissé álmos tempóban kez-
dődött, komoly ziccer egyik kapu előtt
sem adódott. A Hali a 29. percben né-
miképp váratlanul megszerezte a ve-
zetést. Tóth Dávidot buktatták a so-
roksári védők a 16-oson belül,
a játékvezető büntetőt ítélt, amelyet
Farkas Balázs értékesített A szünetben
a zöld-fehérek trénere cserélt – és mi-
lyen nagyszerűt húzott a szakember.
A Ráczot váltó Tóth-Gábor Kristóf a 49.
percben megduplázta a szombathelyi-
ek előnyét. A 84. percben újra Tóth-
Gábor Kristóf volt eredményes, a 90.
minutumban pedig Holdamf is bekö-
szönt. A ráadásban a soroksáriaknál
Orosz szépített, kialakítva az 1–4-es
végeredményt. Győzelmével a Hala-
dás elmozdult a kieső helyről. Szerdán
aztán eldőlt: a bajnokságban zárt ka-
puk mögött rendezik a jövőben a mér-
kőzéseket, így a Békéscsaba elleni
szombati, hazai összecsapást sem te-
kinthetik meg a szurkolók. 

Falco: Nehézkes siker
Zárt kapuk mögött rendezték szerda
este a Falco-Vulcano Energia KC Szom-
bathely – Jászberényi KSE bajnoki
mérkőzést, amelyen – ha nem is köny-
nyedén, de – nyertek a sárga-feketék.
A találkozót sokkal jobban kezdték
a vendégek, a rajtnál alaposan bera-
gadtak Gasper Okorn tanítványai.
Az első tíz perc után viszont össze-
kapták magukat Reddicék, és a szü-
netig kis híján sikerült is ledolgozniuk
a tetemes hátrányt. A félidőben ren-

dezték soraikat Váradiék, akik a 3. ne-
gyedtől átvették a vezetést, összeállt
végre a társulat védekezése, és a tá-
madásokat is eredményesen zárták.
Az utolsó felvonásra már hazai előnyt
mutatott az eredményjelző, a hajrában
pedig már csak a különbség volt a kér-
dés. A végén tíz lett közte. A bajnok
az összecsapás elején borzasztóan ját-
szott, de a második félidőben már ér-
vényesítette nagyobb tudását. A vég-
eredmény: Falco-Vulcano Energia KC
Szombathely – Jászberényi KSE 77–67
(12–25, 26–17, 21–14, 18–11). Falco:
Hooker 6, Curry 6, Benke 11/3, Was-
hington 5/3, Reddic 14. Csere: Váradi
14/6, Lake 4, Filipovity 17/3, Bíró -. Ve-
zetőedző: Gasper Okorn. 

Két szettet nyertek a röpisek
A nemzetközi kupában is érdekelt
Békéscsaba ellen játszott legutóbb
Extraliga-mérkőzést a Haladás röp-
labdacsapata. Leiszt Máté tanítványai
közel álltak a bravúrhoz, az első két
szettet meg is nyerték, ám utána el-
fáradtak a lányok, és a viharsarkiak
érvényesítették a papírformát. A vég-
eredmény: Swietelsky-Békéscsabai
RSE – Haladás Szombathely 3:2 (-22,
-25, 16, 20, 7). Haladás: Császár, Les-
cay, Péteri, Wallner, Vacsi, Cicic. Csere:
Lojen (liberó), Marton, Csóka. Veze-
tőedző: Leiszt Máté.
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HIRDETÉSI TANÁCSADÓK:
Sebőkné Natália 20/247 3603
Nemes Piroska 20/999 6362

A Szombathelyi Médiaközpont 

reklámfelületeire, kreatív reklámjaira

jellemző, hogy

-5*!
* Egyből hat!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Dr. Czeglédy Csaba, Szombathely Megyei Jogú
Város Szociális és Lakás Bizottságának elnöke
a koronavírus-fertőzés miatti vészhelyzetre tekin-
tettel, a fertőzés terjedésének megelőzése, és
mindenki egészségének megőrzése érdekében –
telefonon tart fogadóórát március 16-án (hétfőn)
8 és 12 óra között. Elérhetősége és a fogadóóra
alatt hívható telefonszám: +36/30/939-6915.
A fogadóórára jelentkezőket az általa megadott
telefonszámon visszahívják. Kérjük, hogy a foga-
dóóra miatt a Polgármesteri Hivatal épületében
személyesen senki ne jelenjen meg!

Bokányi Adrienn, Szombathely Megyei Jogú
Város 2. sz. választókerületének önkormányzati
képviselője ugyancsak telefonon tart fogadóórát
március 16-án (hétfőn). A fogadóórára jelentkezni
13 óra és 15 óra között lehet a következő telefon-
számon: +36/70/940-9137. A fogadóórára jelent-
kezőket az általa megadott telefonszámon
a jelentkezés sorrendjében 15.30 és 17.30 között
visszahívják. A korábban ugyanerre a napra a Szom-
bathely, 11-es Huszár út 116. sz. alatti épületbe
meghirdetett fogadóóra elmarad, kérik, hogy ott
személyesen senki ne jelenjen meg.

Dr. Takátsné dr. Tenki Mária, Szombathely Me-
gyei Jogú Város 8. sz. választókerületének önkor-
mányzati képviselője ugyancsak telefonon tart
fogadóórát március 18-án (szerdán) 15 és 17 óra
között. A fogadóóra alatt hívható telefonszám:
+36/30/434-2274.

Tóth Kálmán, Szombathely Megyei Jogú Város
14. sz. választókerületének önkormányzati képvi-
selője március 19-én (csütörtökön) 17 órakor tartja
fogadóóráját a Szent István király utca és Ifjúság
utca sarkán található Harangláb emlékparkjában.

Tisztelt Ügyfeleink!

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata lomtalanítási akciót hirdet
a SZOMHULL Nonprofit Kft. szervezésében. Az alábbiakban az első három
lomtalanítási időpontot és az érintett körzetek területi határait tesszük közzé,
a további dátumokról és körzetekről a későbbiekben adunk tájékoztatást.
2020. március 21. szombat: a Szűrcsapó utca páros oldala – a Paragvári
utca által határolt terület a volt bucsui vasútvonalig. A Rohonci út 5. páratlan
oldalától a Perint patakig terjedő terület („VI-os ütem”), és a Rohonci úton
az 56-os házszámtól a 66-ig a páros oldal.
2020. április 4. szombat: a Petőfi Sándor utca –  Honvéd út páratlan oldalától
Északra eső városrész a Rohonci út páros oldala a 6-tól 54-ig, a Szűrcsapó utca
23-tól a páratlan oldal. A Sugár utca – Hadnagy utca – 11-es Huszár út környéke
a 11-es Huszár út 117-ig, mely területet Északról az Alsőőr utca, Délről a Honvéd
út páratlan oldala határol. Továbbá a Semmelweis u. páratlan oldalától a Pinkafői
– Söptei út között terület a vasút nyomvonaláig.
2020. április 18. szombat: a Thököly Imre utca páratlan oldalától Északra
eső városrész a Gyöngyös patak között a Petőfi Sándor – Honvéd út páros
oldalától, a Semmelweis utca páros oldaláig, valamint a Szent Márton utca
páratlan oldalától Északra a Gyöngyös patak és a vasútvonal között. 
Az akció során a LAKOSSÁG (intézmények, vállalkozások, kereskedelmi egységek
NEM!) megszabadulhat a rendszeres hulladékgyűjtés során el nem szállítható
(a szabványos szeméttároló edénybe a méretük miatt el nem helyezhető), a la-
kásban, háztartásban feleslegessé vagy selejtessé vált tárgyaktól (bútor, eszköz
stb.). A Hulladékgazdálkodási törvény alapján a lomtalanítási akcióba nem
tartozó hulladéktípusokról, egyéb szabályokról a www.szomhull.hu oldalon
adunk tájékoztatást. Ugyanitt elérhetők lesznek a lomtalanítással kapcsolatos
aktuális információk, további dátumok, körzetek.
Kérdés esetén kérjük, hívja ügyfélszolgálatunkat! Tel.: 94/314 -575.
Számítunk együttműködésükre!

SZOMHULL Nonprofit Kft.

Tavaszi
Virágvásár

Muskátli és balkon növények, 
Árvácska, Húsvéti dekoráció

hétfő–szombat 8.00–18.00 
vasárnap: zárva


